



REPUBLIKA HRVATSKA  
PRIMORSKO-GORANSKA ŽUPANIJA



OPĆINA LOVRAN

Klasa: 021-01/18-01/3  
Urbroj: 2156/02-02-18-3  
U Lovranu, 11. Listopada 2018.

## IZVJEŠĆE

### Općinskog načelnika Općine Lovran za razdoblje SIJEČANJ - LIPANJ 2018. godine

Zakonom o lokalnoj i područnoj (regionalnoj) samoupravi, utvrđeno je da općinski načelnik obavlja izvršne poslove lokalne samouprave, priprema prijedloge općih akata, izvršava ili osigurava izvršavanje općih akata predstavničkog tijela, usmjerava djelovanje upravnih tijela jedinice lokalne samouprave u obavljanju poslova iz njihovoga samoupravnog djelokruga, te nadzire njihov rad, upravlja i raspolaže nekretninama i pokretninama u vlasništvu jedinice lokalne samouprave, kao i njezinim prihodima i rashodima, sve u skladu sa zakonom i statutom, te obavlja i druge poslove utvrđene statutom.

Sukladno zakonskim okvirima, u izvještajnom razdoblju obavljali su se izvršni poslovi iz samoupravnog djelokruga Općine pa su u tom smislu predlagani opći akti koje donosi Općinsko vijeće, davana su mišljenja o prijedlozima odluka i drugih akata, vodila se briga o izvršavanju općih i drugih akata Općinskog vijeća, upravljalo se nekretninama i pokretninama u vlasništvu Općine kao i njenim prihodima i rashodima. Sukladno vlastitoj programskoj orijentaciji usmjeravano je djelovanje Jedininstvenog upravnog odjela Općine i u tom smislu je nadziran njegov rad, a obavljali su se i drugi poslovi u skladu sa zakonom, Statutom Općine i aktima Vijeća. Sa svrhom realizacije svih zadataka održan je niz radnih sastanaka, konzultacija i radnih dogovora kroz koje se aktivnim pristupom maksimalno djelovalo na usmjeravanje svih aktivnosti.

Neke od značajnijih realiziranih aktivnosti tijekom promatranog razdoblja bile su:

Nakon niza godina pokušaja u ovršnom postupku, u predmetu Ovr-1616/16, koji se vodio kod Općinskog suda u Rijeci, po Rješenju Suda od 13. veljače 2018. godine kupljeno je zemljište za nogometno igralište, k.č. 230/25 u naravi igralište površine 10642 m<sup>2</sup>, upisano u z.k. ul. 1863 K.o. Lovran, u iznosu 1.698.666,66 kn

Osim tog zemljišta nastavljeni su ranije započeti postupci otkupa zemljišta na kojem je izgrađen spomenik – z.č. 1217 k.o. Opić, zemljišta za proširenje groblja – z.č. 795 k. o. Lovran, te je izrađen procjembeni elaborat za otkup ostatka zemljišta, odrađen je radni sastanak s predstavnicima Komunalca kako bi se usaglasile aktivnosti i projekt daljnjeg proširenja groblja Lovran.

Otkupljeno je potrebno zemljište za izgradnju nogostupa Lovran - Medveja, z.č. 212/8,, k.o. Tuliševica u šuma od 243 m<sup>2</sup> u iznosu 56.951,91 kn.

Započeti su radovi na energetskej obnovi Osnovne škole Viktora Cara Emina Lovran koje sufinancira Općina Lovran.

Proveden je projekt cjelokupne modernizacije javne rasvjete na području općine Lovran, pri čemu je dosadašnja javna rasvjeta zamijenjena novom – ekološki prihvatljivom s kojom su već u prvim mjesecima ostvarene značajne uštede u potrošnji električne energije. Vrijednost projekta iznosi 2.788.705,18 kn.

Od značajnijih ulaganja u izgradnju nerazvrstanih cesta potrebno je naglasiti proširenje nerazvrstane ceste Odvojak D66, Cvjetni put –Lokva-Vojina, u iznosu 64.083,50 kn, izrađena je projektna

dokumentacija za oborinsku odvodnju na cesti Kamenjar u iznosu 8.250,00 kn, izrađen je glavni projekt I. faze djela nerazvrstane ceste za žičaru u Medveji, planske oznake GMU2 i ostalih ulica OU1 i OU5 – pristup Žičari Učka, u iznosu 53.125,00 kn.

Izvršena su ulaganja u projektnu dokumentaciju i izgradnju javnih površina kako slijedi:

- uređenje javnih površina uz obalni put, izrađene su i postavljene stepenice za ulaz u more na Mulu u Lovranu, u iznosu 16.925,00 kn,

- uređenje turističko planinarske staze od Lovrana do Vojaka, Projekt - Dvije Kule, nabavljeni su hrastovi elementi za sklopive stolove i klupe na planinarskoj stazi, izrađeni su drveni okviri za info-table, te su izvršeni radovi na izradi i postavljanju željeznih sidrišta za postavljanje informativnih ploča na stazi, sveukupno izvršena su ulaganja u iznosu 32.730,00 kn,

- uređenje rekreacijske zone Cipera, izrađena je geodetska situacija stvarnog stanja parka na k.č.146/1 k.o. Lovran za potrebe izgradnje javnog sanitarnog čvora na Ciperi, izvršeni su građevinski radovi za izgradnju platoa za potrebe postavljanja sanitarnog kontejnera, te je postavljen sanitarni kontejner s potrebnim priključcima na Ciperi, sveukupna vrijednost do sada izvršenih ulaganja iznosi 179.672,15 kn,

- izvršeni su radovi na uređenju parkirališta na Peharovu u iznosu 440.464,59 kn.

- izgradnja ugibališta kod ljekarne, izrađena je projektna dokumentacija za uređenje ugibališta za dostavno vozilo kod ljekarne u Lovranu, u iznosu 5.187,50 kn,

- uređenje zelene površine s pristupnim putem u Školarovu, izrađen je projekt krajobrazne arhitekture za uređenje zelene površine u Školarovu, u iznosu 15.000,00 kn,

Također, izvršena su ulaganja u sklopu Projekta - Uređenje izložbenog prostora „Kuća lovranskoga guca“, za potrebe čijeg uređenja je naručena usluga izrade baštinske platforme „Povežimo se baštinom“, u sklopu Projekta Urbana aglomeracija Rijeka, podprojekt Baština i turizam za Općinu Lovran. Vrijednost izvršenih ulaganja po ovom projektu iznose 24.875,00 kn.

Općinski načelnik je u svibnju 2018. godine donio odluku da će se u školskoj godini 2018/2019 sufinancirati obvezni udžbenici i radne bilježnice do iznosa od 500,00 kuna za sve učenike OŠ Viktora Cara Emina Lovran s prebivalištem na području Općine Lovran.

U suradnji sa zakladom za poticanjem partnerstva i razvoja civilnog društva provedena je prezentacija projekta "Aktivni u zajednici" koji traje do kraja 2018. godine.

U skladu za zahtjevima građana i prihvaćenim planovima provedena su proširenja javne rasvjete kod Osnovne škole u Lovranu i u naselju Rezine u iznosu 19.650,00 kn.

Radi položaja državljana Talijanske republike na području općine te povezivanja sa zajednicama talijanske manjine održan je sastanak sa Konzulom Republike Italije.

Odrađeni su radni sastanci u Ministarstvu kulture, a radi usaglašavanja konzervatorskih uvjeta na području općine.

Od postojećeg registra nerazvrstanih cesta Općine Lovran sastavljen je projektni zadatak za njihov uris, pri čemu su u uključeni u rad i svi mjesni odbori.

U općinskoj vijećnici sazvan je i održan skup građana naselja Medveja a radi pripreme sezone te usaglašavanja sadržaja plana upravljanja pomorskim dobrom na plaži Medveja.

S predstavnicima Ministarstva državne imovine obavljeno je niz radnih sastanaka na kojima se ukazalo na derutne objekte u vlasništvu Ministarstva državne imovine. Posebno je, zbog ruševnog stanja objekta Vile Lovor i prijetnji urušavanju istog što je predstavljalo opasnost za prolaznike, Općina Lovran poduzela odgovarajuće mjere koje su kao rezultat imale raspisivanje natječaja od strane Ministarstva državne imovine i u konačnici prodaju objekta koju će novi vlasnici privesti turističkoj svrsi.